Telefon: 233-27514 Telefax: 233-21136 Referat für Arbeit und Wirtschaft Beteiligungsmanagement

Stadtwerke und MVV

Vertretung der Landeshauptstadt München im Aufsichtsrat der MGH-Münchner Gewerbehof - und Technologiezentrumsgesellschaft mbH

Sitzungsvorlage Nr. 14-20 / V 03167

# Beschluss der Vollversammlung des Stadtrates am 20.05.2015

Öffentliche Sitzung

## Kurzübersicht

zur beiliegenden Beschlussvorlage

Anlass	Neuwahl der Aufsichtsratsmitglieder in der Gesellschafterversammlung der MGH-Münchner Gewerbehof - und Technologiezentrumsgesellschaft mbH am 24.06.2015
Inhalt	Entsendung der Aufsichtsratsmitglieder in den Aufsichtsrat der MGH-Münchner Gewerbehof - und Technologiezentrumsgesellschaft mbH
Entscheidungsvorschlag	Herr Bürgermeister Josef Schmid Herr Stadtrat Georg Schlagbauer Herr Stadtrat Johann Sauerer Herr Stadtrat Jens Röver Frau Stadträtin Simone Burger Herr Stadtrat Dominik Krause Frau Stadträtin Gabriele Neff Herr Stadtrat Richard Progl werden in den Aufsichtsrat der MGH-Münchner Gewerbehof - und Technologiezentrumsgesellschaft mbH entsandt.
Gesucht werden kann im RIS auch nach	Aufsichtsrat, Gesellschafterversammlung, MGH

Telefon: 233-25327 Telefax: 233-21136 Referat für Arbeit und Wirtschaft Beteiligungsmanagement Stadtwerke und MVV

Vertretung der Landeshauptstadt München im Aufsichtsrat der MGH-Münchner Gewerbehof - und Technologiezentrumsgesellschaft mbH

Sitzungsvorlage Nr. 14-20 / V 03167

Beschluss der Vollversammlung des Stadtrates am 20.05.2015 Öffentliche Sitzung

#### I. Vortrag des Referenten

Die Vollversammlung wird gem. § 2 Nr. 7 GeschO StR unmittelbar mit der Angelegenheit befasst.

Die Amtszeit der Aufsichtsratsmitglieder im Aufsichtsrat der MGH endet gemäß § 9 Abs. 4 des Gesellschaftsvertrags mit Ablauf derjenigen Gesellschafterversammlung, die über die Entlastung für das vierte Geschäftsjahr nach Beginn der Amtszeit beschließt. Das Geschäftsjahr, in dem die Amtszeit beginnt, wird dabei nicht mitgerechnet. Bei der MGH endet die Amtszeit des derzeitigen Aufsichtsrates am 24.06.2015.

Bisher ist die Landeshauptstadt München durch

- Herrn Bürgermeister Josef Schmid
- Herrn Stadtrat Georg Schlagbauer
- Herrn Stadtrat Johann Sauerer
- Herrn Stadtrat Jens Röver
- Frau Stadträtin Simone Burger
- Herrn Stadtrat Dominik Krause
- Frau Stadträtin Gabriele Neff
- Herrn Stadtrat Richard Progl im Aufsichtsrat der MGH vertreten.

Es wird vorgeschlagen, die derzeitigen Vertreter im Aufsichtsrat für die nächste Amtsperiode erneut zu benennen.

Anhörungsrechte eines Bezirksausschusses sind nicht gegeben.

Eine fristgerechte Vorlage war nicht möglich, da die erforderliche Abfrage bei den Stadtratsfraktionen sowie die stadtinterne Abstimmung noch nicht abgeschlossen war. Die Behandlung in der heutigen Sitzung ist zwingend notwendig, da die Amtszeit der bisherigen Aufsichtsratsmitglieder der MGH mit Ablauf der Gesellschafterversammlung am 24.06.2015 endet.

Der Korreferent des Referates für Arbeit und Wirtschaft, Herr Stadtrat Manuel Pretzl, und der Verwaltungsbeirat für das Beteiligungsmanagement, Herr Stadtrat Horst Lischka, haben jeweils einen Abdruck der Sitzungsvorlage erhalten.

### II. Antrag des Referenten

1. In den Aufsichtsrat der MGH-Münchner Gewerbehof - und Technologiezentrumsgesellschaft mbH werden

Herr Bürgermeister Josef Schmid,

Herr Stadtrat Georg Schlagbauer,

Herr Stadtrat Johann Sauerer,

Herr Stadtrat Jens Röver,

Frau Stadträtin Simone Burger,

Herr Stadtrat Dominik Krause,

Frau Stadträtin Gabriele Neff und

Herr Stadtrat Richard Progl

entsandt.

2. Dieser Beschluss unterliegt nicht der Beschlussvollzugskontrolle.

#### III. Beschluss

nach Antrag.

Der Stadtrat der Landeshauptstadt München

Der/Die Vorsitzende

Der Referent

Ober-/Bürgermeister/-in ea. Stadtrat/-rätin

Josef Schmid
2. Bürgermeister

#### IV. Abdruck von I. mit III.

über den Stenografischen Sitzungsdienst an das Direktorium – Dokumentationsstelle (2x) an die Stadtkämmerei an das Revisionsamt z.K.

V. Wv. RAW - FB V Netzlaufwerke/allgemein/FB\_V/MGH/3 Gremien/3 Aufsichtsrat/3 Mitglieder/2015/150520\_VVBestellung.odt

zur weiteren Veranlassung.

Zu V.

- 1. Die Übereinstimmung des vorstehenden Abdrucks mit der beglaubigten Zweitschrift wird bestätigt.
- 2. An die

MGH - Münchner Gewerbehof - und Technologiezentrumsgesellschaft mbH z. H. Herrn Geschäftsführer Rudolf Boneberger Gollierstr. 70 V 80339 München

Am